

镇江人秦志戩出任 中国体育仲裁委员会委员

本报讯(宣伟 杭菲菲)记者了解到,日前国家体育总局成立了国内首个体育仲裁机构:中国仲裁体育委员会,更好地解决体育领域纠纷,推动中国体育持续健康发展。

成立仪式上出现了中国乒协秘书长、原国乒男队主教练、镇江人秦志戩的身影。据报道,秦志戩是所有委员中唯一一位教练员代表。

据介绍,中国体育仲裁委员会是由国家体育总局依法设立、全国唯一专门处理体育领域纠纷的仲裁机构。第一届委员会一共由15名委员组成,委员会主任是由国家体育总局副局长、党组副书记王瑞连担任。委员既有来自全国人大常委会法制工作委员会、最高人民法院、北京市第四中级人民法院的负责同志,又有长期从事体育法律研究的权威专家和运动员、教练员、裁判员等体育工作者代表,具有较为广泛的代表性和专业性。

宝塔路街道清理楼道杂物 让居民通行不再“堵”

本报讯(孙晨飞 王南)为了切实提升业主个人消防安全意识,及时消除楼道隐患,进一步强化安全管理工作,2月14日,润州区宝塔路街道城管安办联合黎明社区、红星桃花源小区物业开展集中清理楼道杂物行动。

当天上午8点,在红星桃花源小区内,街道城管工作人员、社区网格员、小区物业人员挨家挨户敲门向楼道里堆放物品所属,耐心劝导业主做到门前整洁,同时对杂乱堆放的楼道垃圾、废弃家具进行处理。在工作人员的劝说下,相关业主表示今后一定会自觉维护好楼道环境卫生,确保楼道畅通,保持舒适、干净、安全的生活环境。

经过半天的集中清理,楼道内外杂物被清理干净,让居民通行不再“堵”。宝塔路街道相关负责人表示,此次清理楼道整治活动得到了小区居民的普遍理解和支持,共清理楼栋50栋,110个单元,清运垃圾25车,消除23处安全隐患,为营造安全和谐的社区环境奠定了基础。

新区城乡建设局推进 党风廉政建设和反腐败工作

本报讯(路晓明 朱文娟)2月16日,新区城乡建设局党委召开党风廉政建设大会,动员全局上下盯紧风险点,紧绷廉政弦,坚决打赢反腐败斗争攻坚战、持久战,以优化政治生态,营造优良营商环境,服务新区高质量发展。

会议观看了廉政视频,学习传达了各级党风廉政建设会议精神,全面贯彻党的二十大精神,省、市纪委监委及新区党风廉政建设和反腐败工作会议部署。

该局党委主动邀请派驻纪检组共同推进党风廉政建设。结合建设局队伍大,廉政风险点多,纪检组提出,要把纪律和规矩当成“底线”和“高压线”,局党委要强化责任担当,落实主体责任,突出政治引领、筑牢思想根基,坚持全面从严、细化举措落实,聚焦关键少数,强化示范效应。

会议就全局党风廉政工作做出部署,要求各支部进一步学习贯彻上级指示精神,坚持全面从严治党,压实监管职责、工作职责;全体党员干部要不断加强自我反省,进一步完善各项办事制度及流程,在风清气正的干事创业氛围中,锻造一支作风优良、业务过硬的建设铁军。

平昌小学推进 新学期教研工作

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 张娟)新学期伊始,为进一步加强教研组建设,发挥团队骨干的引领表率作用,更好地抓实管理,扎实做好新学期教学各项工作,近日,镇江新区平昌小学召开了教研组长、备课组长会议。

会议进一步明确了教研组长、备课组长的职责,就本学期教学重点工作作了部署。会议要求各教研组长、备课组长增强团队意识和引领意识,加强业务学习,凝心聚力,充分发挥传帮带作用,做好过程性管理,打造优秀备课组;要围绕研学课堂,优化作业设计,提高教学质量;要多转多看多听,加强指导,切实促进本组教师业务能力的提升。

市三院引入新“利器”,用热蜡治疗疾病

本报讯(林淑媛 杨冷)热蜡也可治病?日前,市三院引进恒温蜡疗机,开展中医特色蜡疗,患者通过热蜡,可以有效缓解病痛。

去年11月,市民王益(化名)突发急性脑梗塞,入院治疗后出现走路不便、颈肩腰背部胀痛、肢体乏力等后遗症,辗转多家医院就诊,均未获得明显疗效。

尚未及花甲之年,不甘落下终身“残疾”,王益抱着试一试的心态,于今年1月份来到市三院中医科接受治疗。接诊的科主任金海浩博士在与王益交流病情并综合其各项检查结果后认为,患者为急性脑梗塞起病。考虑到王益患高血压多年,心脑血管条件不佳,如果仅通过西药活血,有诱发心脑血管出血的风险。

针对王益想要改善脑梗后遗症、减少长期服用西药可能带来副作用、提高生活质量的主诉,金海浩表示,除了常规服用降压药、降脂药等,主要还是要采用中医药治疗,其中就包括蜡疗。

在金海浩的“护航”下,经过第一阶段的蜡疗,王益已由刚开始需要坐着轮椅来就医,好转至能够自己走路出院,性格也开朗许多。治疗过程中,最受王益认可的项目,便是蜡疗。

金海浩介绍,蜡疗是将加热的

蜡敷在患部,或将患部浸入蜡液中的一种我国特有的传统理疗方法。市三院中医科引进的恒温蜡疗机,可将传统的蜡疗方法和现代技术融为一体,利用石蜡保温性能好,从固态到液态熔点低的特点,通过蜡直接接触皮肤的传导而引起温热、机械固挤压及润滑等特性来达到治疗目的,对促进恢复关节炎、软组织损伤,软化疤痕组织,加快骨

折愈合,改善腰椎间盘局部充血、水肿,减轻对神经根的压迫和刺激等具有一定功效。同时,该仪器配有自动控温装置,使蜡熔的温度始终保持在51℃到55℃,避免高温烫伤,保障患者安全。

据了解,由于蜡疗操作简单,效果明显,无痛苦及副作用,患者易于接受。自治疗项目开展以来,不少患者前来体验,大多获得良好疗效。

作用,提高生活质量的主诉,金海浩表示,除了常规服用降压药、降脂药等,主要还是要采用中医药治疗,其中就包括蜡疗。

在金海浩的“护航”下,经过第一阶段的蜡疗,王益已由刚开始需要坐着轮椅来就医,好转至能够自己走路出院,性格也开朗许多。治疗过程中,最受王益认可的项目,便是蜡疗。

金海浩介绍,蜡疗是将加热的

折愈合,改善腰椎间盘局部充血、水肿,减轻对神经根的压迫和刺激等具有一定功效。同时,该仪器配有自动控温装置,使蜡熔的温度始终保持在51℃到55℃,避免高温烫伤,保障患者安全。

据了解,由于蜡疗操作简单,效果明显,无痛苦及副作用,患者易于接受。自治疗项目开展以来,不少患者前来体验,大多获得良好疗效。



真情传书香 阅读伴成长

2月18日,为助力全民阅读,金海创益社结对谷阳镇千里村村委会,向该村儿童捐赠图书300余本。捐赠活动以亲子阅读会的形式举行,通过阅读分享、亲子共读等互动环节,让现场的孩子和家长感受到阅读的快乐。

韦雪亮 丰颖 李斌 摄影报道

雨水暂歇 我市迎来晴好天气

本报讯(记者 朱浩)昨日,我市没有雨水的滋扰,阳光点缀,微风轻拂,市民踏青、晾晒、户外运动通通安排起来。据市气象部门消息,未来3天,我市将继续保持晴好天气。

2月20日,我市晴到多云,东北风4到5级,最低气温-1℃到-2℃,

有薄冰,最高气温11℃到12℃。21日多云,最低气温1℃左右,最高气温7℃到8℃。22日多云转阴,最低气温2℃到3℃,最高气温8℃到9℃。

未来几天,23日至24日有一次弱降水过程,其余时段以晴到多云天气为主。市民一定要注意防寒保暖。

市铁人三项运动协会第二届会员大会召开

本报讯(宣伟 杭菲菲)2月17日下午,市铁人三项运动协会第二届会员大会召开。

会议听取并审议通过了镇江市铁人三项运动协会第一届理事会工作报告、财务工作报告、监事工作报告和新修订的章程。大会选举产生了新一届理事会理事、监事。在随后召开的二届理事会第一次会议上,选

举朱宏斌为市铁人三项运动协会第二届理事会会长,高阳、李清泉为副会长,李巧为秘书长、王刚为副秘书长,潘琴琴为监事。

我市铁三运动的发展步入了一个新阶段,协会将坚持立会为公、办会为民的方向,为会员搭建集交流、集训、参赛于一体的服务平台,为镇江体育事业锦上添花。

市艺术剧院拜访中国东方演艺集团 达成系列合作意向

本报讯(宣伟 张弘)为更好谋划未来3年的精品创作,打造镇江市艺术剧院的原创剧目。剧院新春第一访,由镇江市艺术剧院副院长吴琳娜带队,赴北京中国东方演艺集团拜访中国“舞坛双子星”韩真、周莉亚团队。

拜访学习中,双方进行了认真的交流,镇江市艺术剧院介绍了近年来在文艺生产方面的主要作品:山水舞韵《诗画镇江》、多媒体舞剧《春江花月夜·赛珍珠》、音乐剧《九九艳阳天》等;介绍了镇江悠久的历史文

化和自然禀赋以及剧院的现有状况。周莉亚、韩真、谢元臻3位导演听取了剧院近年来的剧目生产介绍,他们对镇江市艺术剧院在近年演出市场下行等压力下,以原创剧目创作立团的坚守表示赞赏,也十分感谢基层院团能来京与他们交流,还从剧目创作经验、业务人才招引等方面给出了很多建议,3位专家欣然接受剧院邀请,将在今年进行回访,最后双方在艺术训练合作、举办舞蹈研习基地、剧目创作等一系列愿景区达成合作意向。

姚桥镇:智慧消防“秒级预警” 畅通消防安全“最后一米”

本报记者 张琼霞
本报通讯员 王玉龙 吴倩

“16:27:05 一号车间发生烟雾报警,16:27:08 系统同时发送短信至企业相关负责人及系统运营人员,16:28:04 系统运营人员确认为设备报警,16:28:30 系统拨打电话给企业相关负责人,随后企业相关负责人查实为变压器冒烟,紧急实施拉电闸并确认火情在可控范围内,16:29 企业相关负责人在线反馈处理情况至系统。”

日前,在位于姚桥镇石桥村的腾飞特钢厂区,一场因变压器冒烟引起的火情在2分钟时间内得到快速解决,这背后得益于企业在2022年8月企业安装的智慧消防系统。

“自从安装了智慧消防系统,安全隐患都能实现在线预警,几分钟的时间就能消除,真的是既方便又安全,也让我们安心。”腾飞特钢总经理杨国喜说道。

智慧消防系统是姚桥镇自2022

年8月起推进“智慧消防”系统建设的核心内容。

据姚桥镇综合行政执法局副局长王燕萍介绍,过去“报警、接警、处警”的火情处理方式相对落后,且十分被动,火情出现初期稍有延误,便会错失最佳救灾时间。

“智慧消防”系统的出现则将改变这一尴尬现状,系统利用物联网、信息传感与通讯等技术,通过安装用电、感烟、感温、燃气等探测器,在火灾发生之前或发生初期进行快速预警,可实现报警自动化、接警智能化、处警预案化、管理网络化、服务专业化,大大减少中间环节,极大提升处置速度。

2022年8月,姚桥镇智慧消防服务中心在姚桥镇润通南路某楼层一楼正式建成。走进服务中心,一个房间墙面展示着可应用于消防信息化管理平台中的各类监测器,另一个房间里,几名工作人员紧盯墙面上大屏幕,上面实时展示了姚桥镇当前接入智慧消防系统的企业实

时消防情况(见图 张琼霞 摄)。

据介绍,姚桥镇智慧消防服务中心按照“4+1”模式配备工作人员,包括4个专业服务人员和1个站点管理人员,主要开展全镇域社会单位的线上数据档案建立、24小时全天候远程线上监测、实时远程预警以及线下消防系统排摸等服务。

“当镇上企业存在疑似火情,烟雾、温度等发生异常,传感器触发的预警信息会通过探测设备上的数据传输芯片,即时将相关信息传输至姚桥镇智慧消防服务中心。”王燕萍说道,经大数据关联分析,系统将预警信息推送至服务对象,实现秒级预警,再由受通知对象根据预警点位即时检查并反馈平台,姚桥消防队迅速联动,做到防患于未然。

据统计,自姚桥镇智慧消防服务中心正式运营以来,系统共捕捉到火情报警200起,涉及真实火情4起,均在前期可控范围内。截至目前,姚桥镇有270多家本地企业已完成智慧消防建设,同时22家烟花爆



竹零售店已全部完成智慧消防设备安装,全镇覆盖率达65%。

“党的二十大报告中提出,坚持安全第一、预防为主,建立大安全大应急框架。”姚桥镇相关负责人说,姚桥镇有270多家本地企业已完成智慧消防建设,同时22家烟花爆

竹零售店已全部完成智慧消防设备安装,全镇覆盖率达65%。

“党的二十大报告中提出,坚持安全第一、预防为主,建立大安全大应急框架。”姚桥镇相关负责人说,姚桥镇有270多家本地企业已完成智慧消防建设,同时22家烟花爆

大港街道开展公益义剪活动



本报讯(记者 张琼霞 通讯员 邵明慧)为充分发挥基层党组织服务群众、关心群众的职能,秉持“五社联动强治理,三金服务暖人心”的工作思路,近日,大港街道瑞鑫社区联合社会组织开展“志愿服务进社区,幸福从头开始”公益义剪活动。

活动现场,志愿者们来到社区居家养老服务中心,为老年群众提供免费理发服务(见图 邵明慧 摄),营造出敬老孝亲的浓厚氛围,既给辖区内老年人带来了方便实惠,又让更多的老人切身感受到来自政府与社会的关怀和帮助,也呼吁更多的人参与到志愿服务活动中来,守护夕阳,让爱传递。

大港街道荣获市社会治理 现代化先进街道称号

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 朱晓雨)近日,市委政法工作会议召开。会上宣读了2022年度社会治理现代化先进镇(街道)、政法创新课题优秀研究成果、“最美网格员”等表彰决定及名单,大港街道荣获2022年度镇江市社会治理现代化先进街道称号。

近年来,大港街道以“打造党建引领的红色阵地、探索社会治理的创新实践”为目标,搭建“联防联控”平台,强化“精微网格”功能,形成了“共治共享”效应,打造了“平安大港”的社会治理品牌。

在今后工作中,大港街道将强化群众立场,围绕治理体制、工作布局、治理方式三个现代化的要求,以更大力度、更实举措聚焦安全感、满意度、获得感,努力打造“发展更安全、社会更安定、人民更安宁”社会治理的大港样板。